
令和３年度 学校評価アンケート（令和４年２月実施 回答数２２３ 回答率８１．３％※家庭数換算※ ） 
 

回答（A：そう思う B：ややそう思う C：あまり思わない D：思わない E：わからない） 

質問 
回答率 

A B C D E 
１ 学校は、教育目標や経営方針をわかりやすく伝えている。 48.0% 43.5% 7.2% 0% 1.3% 
２ 学校が出す文書や連絡などはわかりやすく内容も適切である。 52.9% 39.9% 6.7% 0% 0.4% 
３ 学校は、特色ある教育活動（部活動、体験学習、あいさつ運動な

ど）を行っている。 41.3% 44.8% 7.2% 2.2% 4.5% 
４ 学校は教育活動や子供たちの様子を、ホームページや各種配布

物、個人面談や保護者会などでわかりやすく伝えている。 43.0% 45.3% 9.9% 0.4% 1.3% 
５ 学校は、学習方法を工夫したり、補習を行ったりして、基礎学力

向上に努めている。 48.0% 40.8% 5.8% 0.4% 4.9% 
６ 学校は子供の体力向上や健康の増進に積極的に取り組んでいる。 40.4% 47,1% 7.2% 1.8% 3.6% 
７ 学校は、様々な教育活動を通して、命を大切にすることや、思い

やりの心をもつことの指導に努めている。 52.0% 41.7% 2.2% 1.3% 2.7% 
８ 学校は、事故防止に努め、子供の安全を守るための指導や取組を

行っている。 49.3% 40.4% 2.2% 2.2% 5.8% 
９ 先生は、子供の努力を認めたり、励ましたりして温かく接してく

れる。 65.9% 24.7% 4.9% 2.7% 1.8% 
10 先生は、子供に、よくないことはきちんと指導するなど、授業や

生活のルールを守らせるよう努めている。 65.9% 28.7% 1.8% 1.3% 2.2% 
11 お子さんは、楽しそうに学校に通っている。 66.4% 28.7% 2.7% 1.8% 0.4% 
12 お子さんには、家庭学習の習慣が身に付いている。 35.9% 44.4% 15.2% 4% 0.4% 
13 お子さんは、挨拶ができている。（家庭や近所では積極的に挨拶

をしている。） 30.5% 50.7% 15.7% 2.7% 0.4% 
14 お子さんには、「早寝・早起き・朝ごはん」等の生活習慣が定着し

ている。 42.6% 42.6% 12.1% 1.8% 0.9% 
 


